



URBES ORDENADAS. — La señalización y semaforización en la capital y principales ciudades del país, convertirá a El Salvador en una de las urbes mejor ordenadas de América Latina, declara el coronel Roberto Rodríguez Murcia, Director General de Tránsito. Manifiesta que el programa ya se encuentra en su etapa final en coordinación con la Dirección de Urbanismo y Arquitectura. La idea es que todos los aparatos funcionen en forma sincronizada para el mejor tránsito de vehículos.

Intensifican Patrullaje en Calles de la Capital

Ayer continuaron los patrullajes y registros de casas y vehículos en el sector norte de San Salvador. El nuevo despliegue del Ejército y los Cuerpos de Seguridad —según los informes— se notó desde la 23ª hasta la 35ª Calle Po-

niente, sobre la 5ª Avenida Norte. También se tuvieron informes que por el lado sur de la capital, se habían colocado tanquetas en las salidas de la ciudad. En las inmediaciones de Aguilares, se ha notado

que han vuelto las cosechas de maicillo y frutas, en predios que el año pasado se hallaban vacíos. Aseguraron que hay tranquilidad en la zona de Aguilares. Además, ya comenzaron construcciones junto a casas abandonadas, en la misma zona de Aguilares, según se dijo.

Detienen Contrabando de Café en la Frontera

La Policía de Aduanas capturó a Crisanto Quinteros Arias, juntamente con un cargamento de 117 sacos de café en uva, en el puesto fronterizo de El Paste, Chalchuapa. Informan que el detenido es mandador de la finca de café San Antonio, propiedad del ingeniero Luis Eugenio Montenegro Gutiérrez. El contrabando fue descubierto en el paso Las Moritas y Quinteros Arias lo llevaba hacia territorio guatemalteco para entregarlo a un beneficio de café, propiedad de José Navas, guatemalteco, que está situado a una legua del mencionado paso fronterizo.

En su declaración, según los informes de la Policía de Aduanas, dijo que el dueño de la finca donde él trabaja le ordenó que pasara el café hacia el territorio guatemalteco, por el lugar ya citado. Agregaron que por el constante patrullaje que dicho Puesto ejerce por la zona fronteriza, se ha evitado que este cargamento fuera llevado a Guatemala. El reo y el decomiso quedaron a la orden del Juez de Paz de Candelaria de la Frontera. La captura la hicieron el cabo Jesús Salvador Bernal Martínez y tres agentes más, destacados en el Puesto de El Paste.

Operativo Militar en Zona de Chalatenango

Fuerte operativo militar realizó anteayer la Fuerza Armada en el caserío Los Candeleros, en las cercanías de Dulce Nombre de María, Chalatenango, para rastrear campamentos guerrilleros. Informan que un convoy de varios camiones con elementos del ejército incursionó desde las siete de la mañana por dicha zona chalateca, para descubrir reductos de extremistas. Un día antes, un helicóptero que sobrevolaba la zona, en tareas de observación, fue atacado por fuego de artillería antiaérea, pero el aparato logró evadir el ataque. Las operaciones de rastreo continuaron todo el día y se notó gran movilización de soldados por ese lugar, abarcando las montañas y la carretera a San Fernando.

Días antes, agregan los informes, la Fuerza Armada también realizó otro operativo similar por las zonas de los cantones Coyolar y El Volcancillo. Se dijo que en esa región existen varios campamentos guerrilleros y en uno de ellos está ubicado el dirigente comunista Cayetano Carpio. Hasta ayer tarde, no habían noticias de que se originaron enfrentamientos o de que haya habido bajas por parte de la guerrilla o del ejército. Añadieron que durante la operación en el caserío Los Candeleros, los efectivos militares habían atacado un campamento extremista con artillería pesada. Los bombardeos se escucharon a varios kilómetros a la redonda, concluyeron.

Sin embargo, en la zona de Tonacatepeque, frente a la colonia San José Las Flores, los terroristas estuvieron asaltando ayer entre 7 y 8 de la mañana. A los pasajeros de pick ups, buses y camiones, los despojaron de dinero. A los motoristas les quitaron la gasolina y la batería de sus vehículos. "Es un impuesto de guerra", dijeron. Vecinos de aquel lugar añadieron que también a los motociclistas les quitan las baterías de sus motocicletas, las cuales las usan los terroristas para la fabricación de bombas, según los informes. Las baterías de automóviles las ocupan para alumbrar sus campamentos, según se dijo.

No hay Especies Para Matricular Vehículos

El Director del Departamento General de Tránsito, Coronel Roberto Rodríguez Murcia, informa que las personas a quienes toca matricular sus vehículos automotores en este mes de enero no lo podrán hacer, debido a que en la colectoría respectiva no se cuenta con las especies fiscales correspondientes, las cuales llegarán hasta en febrero y estarán entonces a disposición de los interesados. Señala el funcionario que sobre el particular han sido giradas instrucciones precisas para que los autos puedan circular con la misma tarjeta de 1981. El Coronel Rodríguez Murcia dijo que la labor de señalización y semaforización de San Salvador se en-

Opinión de Vecinos:

Terroristas Quieren Volar 2 Puentes de Soyapango

En Soyapango existe la creencia de que los terroristas intentan volar los puentes que dividen esa ciudad con San Salvador, en el Boulevard del Ejército y antigua Carretera Internacional. El puente del Boulevard se halla a inmediaciones de "Molinos de El Salvador" y el de la antigua Carretera Internacional en el lugar llamado "Agua Caliente", a unos 2 kilómetros al Norte del primero. Los vecinos de Soyapango que informan al respecto, aseguran que el último enfrentamiento

ocurrido en ese sector, el miércoles en la tarde, pudo haber sido una prueba que hicieron los terroristas para conocer si hay o no suficientes elementos custodiando los puentes. El principal objeto de la destrucción de los dos puentes —añadieron— podría ser el aislamiento del Cuartel de Aviación, contra el cual llegarían a iniciar un ataque por todos los rumbos, además de causar serios contratiempos al transporte, que es intenso en las dos arterias. Refiriéndose al enfrentamiento del miércoles, afirmaron que los choques se efectuaron a la altura de los dos puentes, tal como se ha dado a conocer

públicamente. Dos empleados de las oficinas de Caminos que se hallaban en el tercer piso del edificio número 2, situado al Sur del puente del Boulevard, resultaron heridos cuando una bala rompió una ventana. A un empleado le hizo blanco el disparo y al otro le cayeron esquirlas en la cara, según se informó. Los vecinos de Soyapango creen que para evitar cualquier aislamiento de aquella ciudad e Ilopango y colonias como la Santa Lucía, Credisa, Amatepec, Las Brisas, Guadalupe y otras, lo práctico sería darles más seguridad a ambos puentes.

Gran Festival de Disfraces en San Vicente

El Primer Festival Nacional de Disfraces, se realizará el 30 de este mes en la ciudad de San Vicente, patrocinado por el Club Activo 20-30 de la referida ciudad.

Directivos del Club Activo 20-30, manifestaron que los tres mejores disfraces serán premiados con un boleto de ida y regreso a Houston (vía TACA), segundo lugar un boleto de ida y regreso a Panamá (vía COPA) y el tercero será un premio sorpresa. "En este festival —dijeron los patrocinadores— podrán participar todas las personas que lo deseen, sin distinción de sexo ni edad. No se admiten armas de fuego como complemento del disfraz, pero podrá hacerse uso de imitaciones. Se podrá participar en pareja o individualmente (las personas que viniesen disfrazadas en parejas tendrán derecho a un solo premio en caso que saliesen ganadores). Finalmente dijeron los directivos del Club Activo 20-30 Vicentino que la finalidad del Primer Festival de Disfraces es la de llevar alegría a la población y recaudar fondos para financiar actividades de interés común.

"Noche Salvadoreña" de Rotarios en Sonsonate

SONSONATE.— Un carnaval popular denominado "Noche Salvadoreña" efectuara mañana sábado en Sonsonate, el Club Rotario, dentro de las festividades candelareñas. El presidente de la entidad, Dr. Orlando Eherman y el jefe de relaciones públicas, Dr. José Luis Archila, informaron que "será un evento de gran alcance popular con la participación de todos los sectores sonsonatecos, ya que su finalidad, es recaudar fondos para las obras sociales que realiza nuestro club". Agregan que en el festival de hace dos años, los fondos recaudados sirvieron para la construcción del kindergarten de San Antonio Abad, cuyos trabajos costaron alrededor de 25 mil colones. En el festival de mañana, que comenzará a las 9 de la noche hasta que salga el sol, actuarán las orquestas Sono Luch, Cuscatalán y Antel, así como los grupos Hierro y Transformación. El área que cubrirá el evento es de casi 6 cuadras, desde la Parroquia Central hasta el cine Rio, cubriendo la 2a. Ave-

nida Norte. Colaborarán en el evento, el Club de Montañistas y las Señoras de la Caridad. Como invitadas de honor, asistirán al carnaval "Noche Salvadoreña", la reina de los festejos patronales, señorita Aleyda Francella Weiman Carpio y las reinas de todas las colonias y barrios de la ciudad. "Será una gran fiesta para el pueblo, con fines humanitarios. La alegría se desbordará en este gran carnaval", manifestaron.

OBRA SOCIAL DEL CLUB ROTARIO

Dentro de las actividades que ha llevado a cabo el Club Rotario de Sonsonate, se mencionan la campaña de donación de anteojos a personas que sufren de defectos en la vista. Se ha cubierto, dijeron, el 50 por ciento de la población escolar local. Estos donativos de lentes se hacen también a ancianos y toda persona indigente que sufre de problemas en la vista. Además se dan con-

—Favor pase a la página 22.



CONSTRUIRAN EDIFICIO. — La Comisión Nacional de Personas Impedidas seguirá sus funciones en 1982, gracias al apoyo de parte de la Junta de Gobierno. El Lic. Manuel Avilés, Director del Consejo Salvadoreño de Mujeres, muestra el plano del proyecto de construcción del edificio para albergar a personas parapléjicas.

—Favor pase a la página 22.